

110. 耶穌講希望與失敗

2015年8月16日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的言語，

疲憊和沮喪.....如何打敗這個惡魔

昨晚主賜給我的信息 - 我將首先解釋一下崇拜父親和耶穌在場的時候非常甜蜜。和耶穌一起跳舞，他邀請我和他坐在一起，但我幾乎不能睜開眼睛。

“我在這裡，祝福救贖主.....”我撫摸他的額頭，今晚抱著他，告訴他我有多愛他。“我害怕如果閉上眼睛聽你的話，主啊，我會睡著的。哦，主啊，請幫幫我。

他開始。他說，“今晚我要說希望對我的新娘。

“即使你走過黑暗的山谷，你也不會害怕任何邪惡，因為我和你在一起。”

“當你不斷關注消極的希望開始減弱時。這是避免消息的另一個原因。你知道這個消息在心理上是安排的，會引起恐懼和不安全感，絕望嗎？是的，它是一種社交編程形式，可以從群眾中獲得您想要的響應。事實上，它是故意操縱大眾心靈。通過這種方式可以非常準確地預測經濟。

”

”專業投資者監控公眾的情緒反應並相應地進行投資。這一切都是更高的學習和智庫機構中進行規劃和繪製的。它是編程，在意識形態上與矩陣程序完全相同。儘管這種大規模編程在植入物方面還不是很現實，但通過媒體節目和新聞廣播的所有想法和主義，都只是精神操縱讓人們以某種方式行動出來的。”

”而且，這只能通過物理感官的方式感到的。更多的流動來自惡魔般的層級中很多，在人類意識水平以下的公共場所和廣播下，創造某種情緒。甚至飢餓也可以刺激廣播某些頻率。”

”這是一種非常複雜的科學，並要求基督徒極端謹慎。如果你看到一個圖形顯示實際穿過你鎮上的大氣層，你就會像在白天看到一場暴風雪，甚至在晚上也會有噪聲的能量，但強度要小得多。”

“我知道你更喜歡白天克萊爾，我也是，我喜歡光明。但是，夜晚電子的干擾較小。親愛的，我知道你正在努力睜大眼睛聽我說話。我會幫助你的。”

哦，謝謝你，主啊。我在掙扎。

“我之所以把這件事告訴你 and 我們的家人，是因為他們需要了解他們感覺可以被無形的力量刺激。”

“但是，當你來到我身邊，我的新娘，我洗掉了所有污穢那個程序編的。當你崇拜時.....”

“.....你被提出了塵世的現實並被運送到天堂，在那裡每天 24 小時都在敬拜：持續的敬拜，不斷的更新，治愈和清潔心靈。”

“在我接管的那一天地球和撒旦的管理受到約束，氣氛將是超乎想像的光榮。這將是原始的，清晰的，和平的，快樂的，幾乎聽到樹木和鮮花的歌聲。是!所有創作的都唱歌崇拜我，所有的創造。雖然你無法察覺它由於千年的污穢和惡魔的影響，但當地球被淨化時，它幾乎是有感知。”

“幾乎你可以觸摸的東西，如此非常純淨，大氣，水，空氣，植物和動物都將唱出歡樂的和諧為我將來統治地球。即使是現在，他們正在努力抵抗污穢，不斷的墮落和滯留的人類罪惡。但是，當他們被釋放時，將會是一個光榮的日子！”

而且，我想給你一些聖經支持他在這裡所說的話：

羅馬書 8：19-25

19 因為創造熱切期待等待著上帝的孩子們的要被啟示的。

20 因為創造受到挫折，不是靠自己的選擇，而是受到其他受影響的意志，在希望

21 創造本身將從其腐朽的束縛中解放出來並帶給人自由和榮耀上帝的孩子們。

22 我們知道，整個創造一直在呻吟，就像在分娩的痛苦中一樣，直到現在。

23 不僅如此，我們自己，有聖靈初熟的果子，內心地呻吟，在我們急切地等待我們被收養兒子，贖回我們的身體時，。

24 因為在這個希望中我們得救了。但希望看到的根本不是希望。誰希望他們已有的東西？

25 但如果我們希望我們還沒有的，我們會耐心地等待它。

並且，更多地談論創造，它寫在馬可福音 16:15

他對他們說，“進入全世界，傳福音.....給所有創造的。”

他沒有對所有人說.....他說“一切創作。”

詩篇 96:13

願耶和華面前所有創作歡喜，因為他來... ..他來審判地球。他將以正義來審判世界。

詩篇 148 : 7-10

7 從地上讚美主，你創造海洋深處的生物，

8 火與冰雹，雪與雲，天氣都順著您的，

9 座山脈和所有山丘，果樹和所有雪松，

10 種野生動物和所有牲畜，小動物和鳥類，讚美主！

所以，主繼續說：

“希望是我傳給你的，絕望是人所傳授的。這就是我希望你放棄世俗新聞的原因。我的一些僕人以準確的形式呈現新聞，但即使他們專注於地球上發生的事情是如此消極。”

“即使是現在，在敬拜中，你也可以進入生命之河，父的創意，潔淨力量通過敬拜。這就是為什麼它是如此重要因它主宰你的生命。在某種程度上你要分享地球的退化，在這種程度上，你

需要從那種影響中清除。這是非常罕見的靈魂，從他們積累的污染中得到徹底徹底的清潔.....非常罕見。洗禮可以是其中之一。重生也可以。 ”

“ 但是，沒有什麼比崇拜更像了。抬起你的眼睛到山上，從那裡來你的救贖。把你的心提升到天堂，從父親的寶座上流過的活水河流中喝水;跳舞，活著，渴望洗淨你們每一個人，恢復你處女的純潔和永恆的生命整體中，這是在亞當和夏娃之前從未在地球上經歷過的。 ”

“ 是的，希望確實很棒。我會把所有的東西都變成新的。我將把這個地球從無盡的死亡循環中解放出來。你，我的新娘，將會滿足你在我身上的永恆目標，在卓越，創造力，愛心和服務方面表現出色。並且，你將回歸統治並與我一起統治，正義可能會被恢復，邪惡就會被打敗。 ”

“ 我想讓你思考這些事情。我希望你能看到希望我為你儲存的。是的，我來了，我把獎勵帶來。在轉瞬之間，你將變得完整。你將充實生命，我們將永遠跳起生命的舞蹈，慶祝我們的愛，正如鮮花為你歌唱一樣。 ”

“ 在天堂，我們將全心全意地慶祝我們的力量，為你成為我們愛的奇蹟。而且，對於那些喜歡聚會的人，我想說你在慶祝的過程中沒有在地球上看到任何東西。在天堂，有從最小到最大的慶祝。即使是母鹿和小鹿也會從一開始就為自己的自由而跳躍和嬉鬧。 ”

“ 沒有是悲傷或恐懼的，當他們從榮耀進入榮耀時，所有人都將充滿信心和平安。哦，當我們終於團結起來的那一天會怎樣。所以，和平相處，我的新娘！期待那一天！讓它成為你思想的基礎，而不是這個世界的悲傷和罪惡，而是下一個世界的喜悅和滿足。 ”

“ 我用希望祝福你.....深深地吸收這個希望並將它隱藏在你的心中。即使你在這個地球上敬拜，也回到你的心裡經常喝這個健康的生命之河。 ”